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Guidelines for Students :

Extent of syllabus covered in the class
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The teacher is prepared for the  online  and offline classes
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The teacher makes the subject relevant to real life situation
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The teacher’s knowledge of  the subject is
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How much extent teacher used ICT tools  in the class
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Student Grievance redressal system is functional and effective
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The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit, Opportunities for students.
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The teacher is  helpful in mentoring
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The institution have facilities and  makes effort to participate students in
NSS, NCC, Sport and Cultural activities
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Library, Laboratory  & computer laboratory facility
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Functioning and effectiveness of competitive examination preparation
and career counseling

139 responses

The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
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Student involvement in participative management
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Placement facility in the Institute is
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The overall institutional performance is very good
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